Teopuyeckaa pabora
«PeMOHT KOMHATbI>»

BernonHunu:
Caukoea VpuHa

EqaHosa Hatanbsa




BeepneHue:

Kaxabii xoyeT umeTb YHOTHBIU AOM, rae
MOXHO He NpPOCTO XUTb, G
Hacnaxaarbca obcraHoskou. Ho y Bcex
npeactassieHna ob naeanbHOM
UHTepbepe CBOU, U 3TO NOAYEPKUBAET
Xapaktep U UHAUBUAYANBHOCTD
KaxAaoro.




Llenu Hawewn pabortbr:

- Co3aaTb rGpMOHUYHBLIUA, HenNOBTOPUMBLIIA
UHTepbep KOMHQTHL;

- CAenaTb BepHbIe pacyeTsI;
- TTonyuuTtb yaosneTsopuTesnbHbIU

pe3ynbTar.




Haw sb16op:

TeKkcTunbHoie 06 JIGMMUHAT.




Utak, Ham notpebyerca:

Pasmepbr koMHaTbI
OnuHa = 5,9 m
LWupuHa = 3,2 m
Bboicota = 2,8 m
TTnowaapr nona = 18,88 m?

a) JlaMuHar

NamuHata HykHO B3aTb 20 M°

LleHa 1 m? = 450p.

CtoumocTtb nnamuHata: 20 x 450 = 9000p.
6) TTnuHTtyC

TTepumerp komHater = 2x3,2 + 2x5,9=18,2 m

LleHa 1m = 50p.

CtoumocTb nnuHTyca: 50x19=950p.




B) Obou
S(loi crteHur) = 5,9x2,8=16,52 m?
S (okHa) = 1,6x2,5=4 m?
S(asepu) =2x0,8=1,6 M2
S(201 cteHbr)=5,9x2,8=16,52-S(asepu)= 16.52-1.6=14.92 m?
S(3eii cteHur) 3,2x2,8=8,96- S(asepu)=8,96-1,6=7,36 m°
S(4o4 cteHbr)= 3,2x2,8=8,96-S(0kHa)=8,96-4=4,6 M>
S(Bcex cteH)= 16,52+14,92++7,36+4,6=43,4 m?
S(1ro pynoHa o6oes)=10x1=10 m®
TTotpebyetca: 44 m°

LleHa 1m%= 250 p
CroumocTb oboes: 44x250=11000p.

r) Kneu ana oboes
LleHa 1ou ynakoeku=250p.
Pacxon loi ynakoeku Ha 20 m?

CtoumocTb: 250x2=500p




CtoumocTtb namuHara: 9000p
CtoumocTtb nnuHTyca: 950p
CtoumocTb oboes: 11000p

hroro: 20950p.




3aknoveHue .

MbI AOBOMbHBLI NOMNYYEHHLIM
pesynbtatom. MIHTepbep NONHOCTLIO
yAaosneTsopsieT HAWUM BKYCGM.

Pacuertsr npunaratrotes.




